

“台独”图谋不得人心注定失败

——评“东京奥运正名公投”闹剧收场

在民进党当局支持纵容下,岛内极少数“台独”势力操弄所谓“东京奥运正名公投”案,24日未获通过。一出荒谬绝伦的闹剧,终被民意挫败,再次充分证明“台独”不得人心,任何挑战一个中国原则、制造“台独”分裂的图谋都不可能得逞。

多年来,“公投”一直是民进党和“台独”势力用以绑架民意、推动“台独”、挑衅大陆、骗取政治私利的工具。陈水扁执政时期两次强推“公投”,均被台湾民意否定。民进党再

次上台后,借在立法机构的席次优势,修法大幅降低公投门槛在先,纵容操作所谓“奥运正名公投”于后。绿营把持的台选务主管机构秉承“上意”精心“护航”,涉“独”公投的“新版续集”粉墨登场。

尽管选题变换但本质未改,所谓“奥运正名公投”论“演技”则更加低劣不堪。“台独”势力全然不顾台湾同胞的强烈谴责和国际体育组织的坚决反对,丝毫不加掩饰地在国际体育领域推动“一中一台”,挑战一个中国

原则。这种为求政治私利而不惜扼杀台湾选手运动生命、牺牲台湾同胞权益的政治诈骗行为,自然会遭到台湾民意的坚决反对。

一个中国原则是两岸关系的基础,也是国际社会的准则。国际奥委会等国际体育组织对台湾地区参加国际体育赛事有明确规定。体现一个中国原则的“奥运模式”,是国际体育组织和两岸体育界人士共同遵循的原则,让两岸运动健儿可以共同参加各类国际赛事,两岸同胞

可以为中华儿女的优异表现一同喝彩。

所谓“奥运正名公投”成案后,台湾主流舆论和社会各界包括体育界人士纷纷表示强烈谴责,许多运动员公开站出来发声,发出“我要参加奥运会”“政治不要介入体育”的强烈诉求。国际奥委会也多次致函中华台北奥委会,提出严正警示。然而,民进党当局和“台独”势力明知不可为却仍一意孤行,足见其无视国际规则、以政党利益凌驾于民众

利益、以民粹手段行政骗术的真面目。

如今,这出政治骗局阴谋被看穿,台湾民意再一次用实际行动击碎了“台独”迷梦,更向台湾岛内的当权者发出了明确的告诫。自古以来民心不可违,奉劝民进党诸公切勿一再逆民意而动、逆潮流而动。倘不思悔改、不吸取教训,在破坏两岸关系、损害台湾同胞利益的路上一条道跑到黑,定会遭到民意更为严厉的惩罚,被历史彻底否定。

国台办发言人:所谓“奥运正名公投”不得人心

国台办发言人马晓光25日表示,所谓“奥运正名公投”案遭到挫败,说明拿台湾运动员的利益做赌注不得人心,搞“台独”注定失败。

台湾地区“九合一”选举结果揭晓

台湾地区“九合一”选举于24日进行投票,选举产生22个县市的县市长、议员以及乡镇长、村里长等。

据台湾当局选务主管机关的票

数统计,在22个县市长中,中国国民党获15席,民进党获6席,另有1席为无党籍。根据计票结果,在台北市长选举中,无党籍候选人柯文

哲以3200余票的微弱多数险胜中国国民党籍候选人丁守中。丁守中25日凌晨向法院提出“选举无效诉讼”。

国台办发言人:团结广大台湾同胞,走两岸关系和平发展道路

台湾地区“九合一”选举结果25日揭晓。国台办发言人马晓光应询表示,我们注意到这次选举的结果。这一结果反映了广大台湾民众希望继续分享两岸关系和平发展“红利”,希望改善经济民生的强烈愿望。我们将继续坚持“九二

共识”,坚决反对“台独”分裂势力及其活动,团结广大台湾同胞,走两岸关系和平发展的道路。在对两岸关系性质、两岸城市交流性质有正确认知的基础上,我们欢迎台湾更多县市参与两岸城市交流合作。

安理会谴责巴基斯坦发生的两起袭击事件

联合国安理会24日发表媒体声明,“用最强烈的言辞”谴责23日发生在巴基斯坦的两起袭击事件。

声明说,安理会“用最强烈的言辞”谴责针对中国驻巴基斯坦卡拉奇总领馆的袭击以及同一天发生在该国西北部的恐怖袭击。安理会赞赏巴基

斯坦政府作出的快速反应,向受害者家属和巴基斯坦政府表示最深切的同情和慰问,祝愿伤者早日康复。

声明强调外交领事驻地不可侵犯的基本原则和驻在国政府对其保护的义务。

声明说,必须将此类行径的实施

者、组织者、资金运作者和资助者绳之以法,同时敦促所有国家按照国际法和安理会相关决议规定的义务,与巴基斯坦政府和其他有关方面积极合作。

安理会重申,任何形式的恐怖主义都是对国际和平与安全构成的最

严重威胁之一,所有国家必须尽全力遏制恐怖主义活动给国际和平与安全带来的威胁。

3名非法武装分子23日试图闯入中国驻卡拉奇总领馆,被巴方警察发现。双方发生交火,3名武装分子被全部击毙。巴方2名警卫人员在交火

中不幸牺牲。中国驻卡拉奇总领馆所有馆员和家属均安全。

同一天,巴基斯坦西北部奥勒格宰部落地区一处市场附近发生爆炸袭击,造成至少25人死亡、30多人受伤。

联合国秘书长古特雷斯23日通过发言人发表声明,谴责这两起袭击。

韩朝铁路考察获联合国制裁豁免

韩国政府24日证实,联合国方面已经给予韩朝跨境铁路联合考察以制裁豁免。

韩国总统府青瓦台发言人金宜谦在一份声明中说,韩朝跨境铁路考察获得美国和国际社会支持,这些支持“意义重大”。

韩联社24日早些时候以一名外交消息人士为来源报道,联合国安全理事会朝鲜制裁委员会给予跨境考察制裁豁免,燃料、火车头及其他设备和物资将得以进入朝鲜。

韩朝双方先前拟定8月下旬联合考察朝鲜半岛西海岸京义线铁路。韩方人员打算从韩国首都首尔乘坐火车,北上军事分界线,途经朝鲜开城,前往朝鲜东北部城市新义州,随后返回韩国;由于美国主导的联合国军司令部拒绝让韩

方设备通过非军事区,考察未能实现。

韩朝官员10月15日举行高级别会谈,拟定10月下旬和11月初分别对西海岸京义线铁路和东海岸东海岸铁路作联合实地考察,因美方有“不同意见”再次推迟。

推进跨境铁路考察旨在落实《9月平壤共同宣言》。朝鲜最高领导人金正恩与韩国总统文在寅9月19日在朝鲜首都平壤会晤并签署这一宣言,就推动半岛无核化进程、加强南北交流和合作、努力把半岛建成永久和平地带等议题达成一致。

金宜谦说,跨境铁路考察“将推动南北合作达到新高度”,希望跨境铁路建设尽快启动。

韩联社报道,韩朝有望11月底或12月初举行跨境铁路项目开工仪

式。

韩国外交部半岛和平交涉本部长李度勋21日在美国访问时说,美方“强烈支持”南北铁路联合考察计划。

只是,美方官员先前多次说,半岛完全无核化以前,不会放松对朝制裁。朝方着手拆除西海卫星发射场、移交朝鲜战争美军遗骸等举措没有换来美方就减轻制裁“松口”。

本月上旬,美国国务卿迈克·蓬佩奥推迟与朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲拟定在美国纽约的会晤。那次计划中的会晤旨在讨论美国总统唐纳德·特朗普与金正恩第二次会晤的时间和地点等事宜。

特朗普本月初说,期待明年早些时候再次会晤金正恩。

百城百县百企调研行

成都:内陆腹地构筑起全方位开放高地

追求高质量发展,创造高品质生活,实施高效能治理……在改革开放进程中,成都以敢为天下先的精神勇立潮头,锐意改革,大胆创新。

携手国际名校共建产学研用基地,聚集行业专家提供创业辅导……作为国内首家以金融科技为主导产业的众创空间,交子金融梦工场成为成都坚持转变经济增长方式,推动高质量发展的缩影。

数据显示,2016年成都的经济总量位居全国副省级城市第三。高位求进,成都把经济发展总目标锁定为率先实现经济高质量发展,并给出了具体的实施路线图。

沿着高质量发展的路径,以交子金融梦工场所在的成都金融城,正在形成更大的“金融生态圈”。截至今年5月,成都金融城聚集各类金融及配套机构1656家;到今年年底,区域引进机构数量将超过1800家,产业集聚数量及质量将位居中西部金融聚集区之首。

围绕经济高质量发展总目标,成都大力推进以民利为导向的基本公共服务清单管理和动态调整制度改革,打造了一批服务全国的成都公共服务品牌。自2017年5月1日起,成都取消了各类证明298项,仅保留15项。这一被称为“最大力度”的“减证便民”行动,倒逼政府部门工作由“避责思维”向“负责思维”转变。

公园城市正在成都落地,推动高品质生活理念扎根。记者了解到,到2020年,成都高品质公共服务设施体系将基本形成。为实现这个目标,成都计划实施171个重

大基础设施和民生项目。

成都市建委相关负责人介绍,未来成都“天府绿道”建成后,将形成“一轴两山三环七带”的市域主干绿道1920公里、城区级绿道5000公里、社区级绿道10000公里,着力提升城市宜居品质。

“从锦城湖出发,沿着绿道骑行,到达白鹭湾湿地,独具一格的观鸟路线将还原杜甫笔下‘一行白鹭上青天’的情景。”成都市建委设计师这样描绘。

“百姓或网格员上报汛情、后台收到上报事件报警、监控中心确认并启动应急联动指挥、调取现场视频多方会商、园林部门处置倒伏树木、水务部门调配抽水车、交警部门疏通交通……”这是成都市高新区石羊街道“社智通”智慧管理平台推出的一个防汛应用场景。

社区治理水平是国家治理能力现代化的直接体现。作为全国统筹城乡综合配套改革试验区,成都在国内较早启动了城乡融合发展探索,基层群众自我管理、自我服务的意识和能力不断提升。

2017年9月,成都市委城乡社区发展治理委员会正式成立。在市委专门设立一个负责统筹推进城乡社区发展治理改革工作的职能部门,由市委常委、组织部部长担任主任,彰显了成都继续狠抓城乡社区发展治理的决心。

同时,深入推进“放管服”改革也是成都推进高效能治理的发力点,从“一窗办结”“一网办理”“一站办好”到“一次不跑”,成都的便民利民改革鼓点密集。

为了民族复兴·英雄烈士谱 郭征:少年负壮气 奋烈击征程

郭征,原名郭辉勉,1914年生于江西省泰和县冠朝乡楼居村一个贫农家庭。1923年入墩学堂小学就读。土地革命战争时期,江西省泰和县的农民运动和革命武装斗争风起云涌。父亲郭尚球曾任沙村区大冈乡中共支部书记。在父亲的言传身教下,郭征加入儿童团,参加革命活动。

1930年7月,郭征到赣西南红军干部学校学习。同年10月到红十二军司令部当传令兵。1931年1月加入中国共产党。先后任传令班长、团参谋、九军团司令部侦察通信科参谋。

1934年10月,郭征随中央红军主力长征,由于工作认真负责,完成任务积极坚决,遵义会议后,任九军

团司令部侦察通信科科长。1937年1月参加抗大第二期学习。同年8月毕业后,任八路军一二〇师侦察科科长,随军开赴山西抗日前线。在晋西北抗日根据地一年的时间里,他随师部组织的地方工作团来到五寨地区,广泛发动群众,宣传《抗日救国十大纲领》,筹集粮款,组建抗日武装。先后任五寨城区自卫队队长、学生兵团参谋长。

1939年1月,郭征随一二〇师主力到达冀中。同年2月,任独立第四支队第二团团长。4月,独立第四支队和七一五团编为一二〇师独立一旅,郭征任参谋长。齐会战斗中,他和旅首长亲临前线指挥部队,击退了敌人的多次进攻,取得歼灭日军700

余人的重大胜利。在冀中八个月的时间里,郭征参加和指挥过大小战斗110多次,他始终战斗在最前线,沉着机智地指挥部队。

1939年9月25日上午,驻守在正定、无极、行唐和灵寿等地的1500余名日伪军,企图打开进攻我晋察冀抗日根据地的通路。为了粉碎敌人的阴谋,我军与敌人展开了激烈的战斗。经过三天三夜的激战,歼敌1200余人,只剩下残敌占据的最后一个高地。29日黄昏,我军向敌人发起了总攻,激战中,郭征胸部和头部中弹负伤,因伤势过重牺牲,年仅25岁。葬于河北省行唐县秦台村。1985年冬骨灰归葬故土。

本版稿件均据新华社